

Jaký byl rok 2018

- 01. 01. 2019



Více než 55 tisíc zhlédnutí videí a přes 100 tisíc návštěvníků webu. I Vy nám můžete pomoci s tím, aby se o neziskovkách víc vědělo. Děkujeme za spolupráci v roce 2018 a přejeme úspěšný rok 2019.

Výroční zprávy nepíšeme, ale snažíme se opět přinést stručný přehled o tom, co jsme vytvořili. Jen prostou statistiku. Někomu se můžou zdát čísla nízká, někomu vysoká, vše je relativní. My jsme rádi, že můžeme alespoň trochu pomoci neziskovkám s jejich prezentací a šířit dobré zprávy dál. A jsme vděční za to, že u toho všeho dobrého, co neziskovky dělají pro ostatní, můžeme být.

Spustili jsme [rozcestník](#) pro veřejnost, stali jsme se součástí kampaně [Posilujeme Česko](#) a vydali jsme náš druhý [Kalendář pomoci](#). To jsou tři nejzásadnější události roku 2018.

Do kalendáře pomoci jsme se opět pustili s fotografem [Honzou Kvardou](#), vydatně nám pomohli [Zuzana Slánská](#), [Jakub Karman](#), [Lenka Kohoutová](#), [Nicol Prosová](#), hotel [Amarilis](#) a společnost [Zet Point](#). Děkujeme!

O kalendáři se psalo hodně.



Reportáže o neziskovkách, které jsme od září 2015 do února 2017 točili i pro Českou televizi a vidět jste je mohli v magazínu Týden v regionech, najdete [zde](#) a [zde](#). Všechna naše videa naleznete na [YouTube](#).

Opět jsme se objevili v KAPesním KAtalogu volného času pro ty, kdo se nebojí bariér (katalogy.in-prague.cz/bariery.php), snažíme se informovat o [sběrných místech pro víčka](#). Stali jsme se partnery [Ceny Via Bona](#), závodu [Na kole pro pomoc, módní přehlídky o.s. Smíšek](#), [Benefice pro Nadační fond Pečovatel](#), dobročinné aukce [Portréty pro Alenky](#), podporujeme kampaně neziskovek, pomáháme s výrobou videoupoutávek, zveřejňujeme články o zajímavých projektech a lidech ([Grantový program Microsoft](#), o [Nadaci Via](#), [kam s oblečením pro lidi bez domova](#), o režisérce [Markétě Nešlehové](#) a projektu [Mise nový domov](#), o [Markétě Čepické Daňhelové](#) a časopisu [Umění darovat](#) atd.), upozorňujeme na akce neziskovek. Jsme členem [Asociace společenské odpovědnosti](#), [Asociace veřejně prospěšných organizací ČR](#), součástí kampaně [Posilujeme Česko](#), Kalendář pomoci jsme představili v rámci [Giving Tuesday](#), o projektu se mluvilo v ČRo Region, psalo se o něm v Blesku a dalších médiích.



www.novinky.cz/vase-zpravy/praha/5289-53582-kalendar-pomoci-2019-byl-slavnostne-pokrten.html

www.super.cz/605723-misa-tomesova-je-zpatky-ve-forme-peci-o-dva-male-syny-a-praci-zvlada-i-diky-manzelovi.html

www.prazskypatriot.cz/kalendar-pomoci-2019-vyladeny-pro-dobrou-vec/

www.celebritytime.cz/kalendar-pomoci-2019-pokrten-art.html

Videa o neziskovkách na Youtube či na Facebooku zhlédlo v roce 2018 více než 55 tisíc diváků. Vytvořili jsme přes 30 nových reportáží z prospěšných akcí, 3 prezentace neziskovek a několik upoutávek. Na webu bylo zveřejněno přes 100 článků, téměř 1000 pozvánek na prezentační či benefiční akce ve prospěch neziskovek nebo potřebných a přes 50 inzerátů. Zaregistrováno máme 311 neziskovek. Web navštívilo přes 100 tisíc návštěvníků. Odpověděli jsme na cca stovku dotazů. V roce 2018 s námi jako dobrovolníci spolupracovali Honza Kvarda, Zuzana Slánská, Jakub Karman a stálice Evžena Janovská. Hodně jsme se propojovali, bylo o nás slyšet.



Podářilo se zprostředkovat spolupráci ziskového a neziskového sektoru. Hotel Amarilis věnoval neziskovkám židle a stoly, navázal spolupráci s neziskovkami, se kterými jsme spolupracovali při tvorbě Kalendáře pomoci a rovněž nám umožnil kalendář pokřtít v konferenčním centru. Firma Milan Kvapil, s.r.o., kterou jsme propojili s Okamžikem, uspořádala cyklistický závod ve prospěch Okamžiku. BuduPomahat.cz bylo hrdým partnerem.

Vážíme si podpory



A co dál? To hodně záleží i na Vás. Můžete se k nám přidat, můžete nabídnout svoji pomoc neziskovkám prostřednictvím [Burzy pomoci](#), pokud nevíte, jak na to, klikněte se [rozcestníkem](#), můžete nás informovat o akcích, které pomáhají, můžete nám napsat o tom, jak pomáháte Vy. A můžete o nás říct svým známým. Můžete pomoci vytvářet prostor pro všechny, kteří chtějí pomáhat a mít radost s námi. Lidé v neziskovkách konají mnoho dobrého a my chceme, abyste o tom věděli. Přejeme radostný rok 2019 a hodně DOBRA.

Hanka Kosová

Najdete nás i na Facebooku: www.facebook.com/BuduPomahat.cz/

denikneziskovky.cz/web-budupomahat-cz-podporuje-spolupraci-neziskovek-a-siroke-verejnosti/

www.umenidarovat.cz/co-z-toho-mam-radost/

www.blesk.cz/clanek/srdce-pro-vas/548136/chcete-pomahat-reknou-vam-kde-a-jak.html

www.blesk.cz/clanek/srdce-pro-vas/551244/zdarma-pomuze-kde-jen-muze.html

www.blesk.cz/clanek/srdce-pro-vas/551256/dotaznik-nasmeruje-kde-a-jak-pomoci.html



UMĚNÍ DAROVAT
THE ART OF GIVING

Umění darovat
@umenidarovat.cz

Hlavní stránka
Přihlášení
Přidat
Uživatelské
Kamery
Dotazy

Umění darovat
12. srpna 2018

naučte se bořit lidi koncovy 0 prosy... namířte na speciálnímu bazaru...
Měla být obsažená svép. služba...
„Kamrad! pomoz!“ naprosto k obrovskému přínosu způsobem než...
Za nápadem na tento kalendář stojí Markéta Kozová, která se jistě...
rozrušila. BuduPomahat.cz...
Na stránce najdete všechny přílohy, je také...
Co z toho mám? Radost... Umění darovat
Na stránce najdete všechny přílohy, je také...
Umění darovat, Markéta Kozová a 12 dalších
7 uživatelů

Umění darovat
12. srpna 2018

Denisa Pfauserová a Petr Vacík si na dálku odpovídají tři indické holčičky. Denisa Pfauserová "pomáhá z...
vystávkou" dětem z různých domovů prostřednictvím organizace Little Stars. Více v doprovodném...
více najdete v této speciální části projektu BuduPomahat.cz

Denisa Pfauserová a Petr Vacík
04:11

BuduPomahat.cz
7. srpna 2018

Denisa Pfauserová a Petr Vacík s malými dívkami předstírají...
více najdete v této speciální části projektu BuduPomahat.cz

Tamamy
11. srpna 2018

Spodněm k nám vše zamilu i máti už druhou letodni stábat! Tamamy je to Iga K. z Polska, která se...
zapojila do práce na propagaci dobrovolných příntěbů a organizaci Všechno je Děkujeme...
BuduPomahat.cz za spolupráci a pomoc!
A co o sobě říkáš? "Časem i like to sing and listen to classical music, having a walk in the nature and...
learning Slovak language."

Více se dozvíte na: <https://www.tamamy.cz/ovsna/dobrovolnik/iga-kuzmickova>

Dvaďte Gerg s příbřeři vší přispěvek.
7. srpna 2018

BuduPomahat.cz
7. srpna 2018

Znače šánek s příbřeři? O dobrovolné práci Dvaďte Gerg se dozvíte v reportáži od Evy...
Jarmoky. Dozvíte se o WOMEN FOR WOMEN a projektu Člověk pro lidi.

Des rodiny
Facebook je plný příběhů, videa je také stále publikováno pro veřejnost...
více najdete v této speciální části projektu BuduPomahat.cz

Lucie Vondráčková - Fan klub
45. srpna 2018

BuduPomahat.cz 🤗 a rozhovor s Luckou

Lucie Vondráčková
Lucke Vondráčková zapadla do našeho týmu...
kalendář pomoci hned od začátku. Líbí se...
ji nápad a užila si i focení samostatně a my z toho...
máme obrovskou radu...

To se mi líbí
Komentář
Sdílet

Tamamy sdíle(a) příspěvek.
12. srpna 2018

BuduPomahat.cz
Zveřejněno Markéta Kozová 11. srpna 2018

Tamamy měly při focení významnou pomoc od Simony...
Babčákové 🤗 Děkujeme všem a samozřejmě i Honze Kvarda

UMĚNÍ DAROVAT
ŠÍŘÍME FILANTROPII V ČESKU

HOME NOVINKY ROZHOVORY PŘÍBĚHY KOMIKSY TĚŠTĚNÁ

Herečka a zpěvačka Markéta Procházková: Pomoc bližnímu je normální

Již před více než desetiletím, předtím než se stala známou, byla Markéta Procházková...
málo lidí se o ní dozvědělo. Je to tak, že se to stalo až teď, když se...
na scéně objevila. Procházková (27 let) je...
v této době...
v této době...
v této době...

portréty pro alenky

SRPEN — ZÁŘÍ 2018,
Třetího vydání kalendáře
(7. srpna 6. srpna 11)

Fotografie: Honza Kvarda
více zde na výstavě
tematických portrétů fotografů

Slavnostní zakončení výstavy...
v dobročinné...
předání...
ALEX - výhledem...
více zde na výstavě...
tematických portrétů fotografů

BUDUPOMAHAT.CZ
Tamamy
Do kalendáře se fotily Tamamy se Smotnou Babčákovou, Tamamy...



Kalendář pomoci 2019 pokřtěn!

Home » Aktuality » Kalendář pomoci 2019 pokřtěn! 11.12.2018

Po roce opět vychází charitativní Kalendář pomoci projektu BuduPomahat.cz. Jedná se o unikátní počin podporující neziskové organizace a obětavou práci jejich zaměstnanců. Sjednocujícím prvkem kalendáře je tantokát hudba.

Stejně jako hudební skupina, i nezisková organizace je dohle sladěná parta. Její hráči nepostradatelní. Právě proto se tým projektu BuduPomahat.cz rozhodl spojit pracovníky neziskovek s osobnostmi, které mají blízko k hudbě. Nechybí mezi nimi Michal Dvořák ze skupiny Lucie, skupina Mandrage, zpěvačka Petra Cernocká nebo herečka Taňa Fischerová.



„No kalendář je krásný, že v něm neziskové organizace daly síly dohromady. Je tak vidět, co jak pomohli tím méně šťastným,“ říká Taňa Fischerová.

Fotografem kalendáře pomoci byl i letos Honza Kvarda. Ten přišel s netradičním nápadem na zpracování výsledných fotografií.

„Byla to velká výzva. Individuální fotky jsme totiž kombinovali s ilustracemi, které vytvořila Ruzička Šašková Stánská. Vznikly krásné a veselé obrázky,“ vysvětluje Honza. Grafický kalendář zpracoval Jakub Kerman.



Slavnostní křest kalendáře, na kterém se podílelo 14 neziskových organizací, proběhl v úterý 27. listopadu 2018 v pražském hotelu Amarillis, a to při příležitosti svátku dárcovství známého jako Giving Tuesday.

Večerem provedla usměvavá Nicol Prásová, zazpívaly Michaela Tomešová, Monika Sommerová a skupina ALETO. Kalendář pokřtil herec a kouzelník Roman Šabrník společně s Mirkem Hrabětem, dirigentem Markem Šedivým a dalšími tvářemi z kalendáře. Nechyběli zde samozřejmě ani zástupci neziskových organizací a jejich klienti.



Děkujeme všem, kteří se na kalendáři podíleli!

Organizace, které se objevily v kalendáři: Domov pro osoby se zdravotním postižením Šulčická, ORBI PONTES, Nadační fond pro podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením, ERGO Aikiz, Tánstany, Hewes, Nadační fond Pečovatel, Mezi námi, Smíchov, Nadační fond Pink Bubble, Asociace veřejně prospěšných organizací ČR, Alliance žen s rakovinou prsu, Spiralis, Remešum PRAHA, OZP Akademie.

Projekt podpořili: Hotel Amarillis, Tiskárna ZetPrint

<http://www.budupomahat.cz/clanky/kalendář-pomoci-2019-škvele-výsledky-pro-dobrou-věc>

Hledat na Super.cz



Miša Tomešová s Romanem Šabrníkem pokřtila Kalendář pomoci.

Foto: archív BuduPomahat

Miša Tomešová je zpátky ve formě: Péči o dva malé syny a práci zvládá i díky manželovi

10. prosince 2018 17:40

Před pár týdny **Michaelu Tomešovu** (27) pořádně potrápil ekzém na obličej, který se objevil kvůli neúměrnému pracovnímu tempu, jež zahájila ještě v šestinedělí. Jen, co se jí ale ulevilo, zase začala chodit mezi lidi.

Bez doprovodu dorazila na křest charitativního Kalendáře pomoci, kde ukázala, že je opět ve formě. „O tomhle projektu už vim několikátým rokem, protože spolupracuju s fotografem kalendáře Honzou Kvardou, který nám fotí i rodinné oslavy, takže ho trochu ctím i jako člena rodiny,“ vysvětlila herečka, proč si takovou událost nemohla nechat ujít.

Novinky.cz

Vaše zprávy » Praha

Článek od uživatele **Helena Sebestová**

Počet zhlédnutí: 50

Kalendář pomoci 2019 byl slavnostně pokřtěn

Slavnostní křest kalendáře, na kterém se podílelo 14 neziskových organizací, proběhl v úterý 27. listopadu v pražském hotelu Amarillis při příležitosti svátku dárcovství známého jako Giving Tuesday.



úterý 4. prosince 2018, 17:50

Křest kalendáře pomoci
FOTO: Budupomahat.cz

UMĚNÍ DAROVAT ŠÍŘÍME FILANTROPII V ČESKU

ROZHOVORY PŘÍBĚHY KOMIKSY TIŠTĚNÁ ČÍSLA
PODPOŘIT ČASOPIS

Co z toho mám? Radost...

Na většině fotografií není příliš vidět, že totiž sčítaná za kamerou. A právě o kameru v roce Hana Křesová začala pomáhat neziskovým organizacím a už v loňho zůstala. Její projekt **BuduPomahat.cz** – původně web, později také občanské sdružení – bojuje o další a další aktivitu. Hlavním cílem je podporovat neziskové organizace, zapojovat je s veřejností, zkrátka pomáhat těm, kteří pomáhají... Jedním z nedávných větších projektů byl Kalendář pomoci, na kterém se podílela i řada známých osobností.

